



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 303.
MELLÉKLET: -

**TÁRGY: *Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén
közétkeztetési feladatok ellátására***

**ELŐTERJESZTÉS
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK**

2012. december 27-i rendkívüli ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

.../2012. (...) GPB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 4 oldal

Egyszerű többség!**Tisztelt Közgyűlés!**

Az Országgyűlés 2012. november 26-án elfogadta az egyes szakosított szociális és gyermekvédelmi szakellátási intézmények állami átvételéről és egyes törvények módosításáról szóló 2012. évi CXCV. törvényt, amely 2013. január 1-jei hatállyal az alábbiak szerint módosítja a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 151. § (2) bekezdésének gyermekétkeztetésre vonatkozó szabályait:

„(2) Ha a szülő (törvényes képviselő) eltérően nem rendelkezik, a nem állami fenntartó az általa fenntartott nevelési-oktatási intézményben, a települési önkormányzat az általa fenntartott óvodában és a közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményben, a fenntartó az egyéb állami fenntartású intézményben a gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, illetve az iskolai tanítási napokon biztosítja a déli meleg főétkezést és két további étkezést. A főváros közigazgatási területén lévő tankerületekben az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményben – a fővárosi önkormányzat saját tulajdonában álló ingatlanban működő nevelési-oktatási intézmények kivételével – az étkeztetést a kerületi önkormányzat biztosítja. A fővárosi önkormányzat köteles biztosítani az étkeztetést azon nevelési-oktatási intézményben, amely saját tulajdonában álló ingatlanban működik. Az étkeztetés biztosítására kötelezett önkormányzat e feladatának ellátásához a közigazgatási területén kívülről érkező gyermek, tanuló lakóhelye szerinti önkormányzattól hozzájárulást kérhet. Iskolai étkeztetésben részesülhet az a tanuló is, aki a napközit nem veszi igénybe. Az étkezések közül az ebéd külön is igényelhető.

(2a) Ha a (2) bekezdés szerinti gyermekétkeztetést a települési önkormányzat biztosítja, úgy az intézményi térítési díjat a települési önkormányzat állapítja meg.”

A fentiek értelmében **2013. január 1-től Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata köteles lesz a jelenleg Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ fenntartásában lévő, Tolna Megyei Szent László Szakképző Iskola és Kollégium alábbi tagintézményeiben tanuló gyermekek, tanulók részére is biztosítani az étkeztetést:**

- Szent László Szakképző Iskola Székhely Intézmény Szekszárd, Széchenyi u. 2-14.,
- Egészségügyi- Szociális Szakképző Tagintézmény Szekszárd, Kecskés F. u. 8-10.,
- Vendéglátó Szakképző Tagintézmény Szekszárd, Hunyadi u. 7.,
- Bezerédj István Szakképző Iskolai Tagintézmény Szekszárd, Szent László u. 8-12.

A rendelkezésre álló adatok szerint **Szent László Szakképző Iskola Székhely Intézményében** az étkeztetést a Szűcs és Társai Kft (7133 Dombori, Dunasor 18.) közbeszerzési eljárás keretében megkötött, 2014-2015. tanév végéig érvényes vállalkozói szerződés alapján látja el.

Az **Egészségügyi-Szociális Szakképző Tagintézmény** jelenleg saját konyhával, és alkalmazottakkal (1 fő ételmezésvezető, 1 szakács, 3 konyhalány) maga látja el az étkeztetést.

A **Vendéglátó Szakképző Tagintézmény** és a **Bezerédj István Szakképző Iskolai Tagintézmény** saját konyhával nem rendelkezik, a tanulók választásuk szerint vehetik igénybe a közétkeztetést.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény – 2013. január 1-től hatályos - **41. § (6) bekezdése** a közszolgáltatások ellátására a következő választási lehetőségeket biztosítja:

„(6) A képviselő-testület a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátására – jogszabályban meghatározottak szerint – költségvetési szervet, gazdálkodó szervezetet, nonprofit szervezetet és egyéb szervezetet (a továbbiakban együtt: intézmény) alapíthat, továbbá szerződést köthet természetes- és jogi személlyel vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel.”

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 162/2007. (VI. 21.) szekszárdi öh. határozatával, valamint a 2007. június 29-én kelt alapító okirattal alapította meg a Szekszárdi Diákétképzési Kft-t, mely jelenleg az Önkormányzat fenntartásában álló valamennyi nevelési-oktatási intézményekben ellátja az étkeztetést.

Tekintettel arra, hogy a Szekszárdi Diákétképzési Kft-nek van még szabad kapacitása, ezért **azt a javaslatot tesszük, hogy 2013. január 1-től** az Önkormányzat az általa fenntartott óvodák, valamint az általa működtetett köznevelési intézmények mellett **Szekszárd közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ által fenntartott**, fentiekben nevesített **nevelési-oktatási intézményekben is elsődlegesen a Diákétképzési Kft útján biztosítsa a gyermekétképzetést.**

Az Önkormányzat részére közbeszerzési tanácsadást ellátó Provital Zrt.-től kapott tájékoztatás szerint a közbeszerzésekről szóló törvény alapján nem módosítható a közbeszerzési eljárásban kiválasztásra került vállalkozóval közétkeztetésre kötött szerződés annak okán, hogy a törvényi szabályozás folytán változik a feladatellátásra kötelezett személye. Erre tekintettel a Szent László Szakképző Iskola Székhely Intézményében (Szekszárd, Széchenyi u. 2-14.) az étkeztetést 2013. január 1-től nem tudja még a Diákétképzési Kft. ellátni.

Egészségügyi-Szociális Szakképző Tagintézményben tanulók részére azonban ilyen közgyűlési döntés esetén a Diákétképzési Kft. 2013. január 1-től jogosult lesz ellátni az étkeztetést. A Diákétképzési Kft szabad kapacitásokkal rendelkezik, így a feladatellátáshoz nincs szüksége a Tagintézményben dolgozó konyhai alkalmazottak munkájára. Mivel ezen dolgozók átvételére az Önkormányzat nem kötelezett, ezért nem javasoljuk az érintett 5 fő átvételét. *(Jogviszonyuk esetleges megszüntetéséről az érintett intézménynek kell döntést hozni.)*

A Bezerédj István Szakképző Tagintézmény elhelyezésére szolgáló Szent László u. 8-12. szám alatti 1803 hrsz-ú ingatlan Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában van, azt Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 292/2007.(XII.13.) és 175/2008.(VI.5.) szekszárdi öh. határozatával térségi integrált szakképző központ létrehozása céljából 2008. július 1. napjával határozott, 10 éves időtartamra átadta a Tolna Megyei Önkormányzatnak és a feladatellátását szolgáló ingatlan vagyona ingyenes használati jogot biztosított. A megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvény alapján 2012. január 1-től a Tolna Megyei Önkormányzat helyébe a jogviszonyok tekintetében jogutódként a Tolna Megyei Intézményfenntartó központ lépett. 2013. évben pedig a tagintézmény a térségi integrált szakképző központ keretei között átkerül a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásába, működtetésébe.

A Bezerédj István Szakképző Iskolai Tagintézménybe járó gyermekek, tanulók jellemzően a Szent László Szakképző Iskola Székhely Intézményében veszik igénybe az étkeztetést. Mivel e tagintézménynek - nem lévén saját konyhája - nincs külön szerződése a gyermekétkeztetés ellátására, törekedni kellene arra, hogy az itt tanuló gyermekek a jövőben minél nagyobb számban a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. által működtetett PTE Illyés Gyula Kari Étteremben vegyék igénybe az étkeztetést.

Továbbá tekintettel arra, hogy a Vendéglátó Szakképző Tagintézménynek sincs saját konyhája, s nem rendelkezik szerződéssel sem, célszerűnek tartanánk felmérni, hogy az itt tanulók körében a jövőben hányan tartanánk igényt a Diákétkeztetési Kft. szolgáltatására. A gyermekétkeztetést igénybevevők körének bővülésével az önkormányzati cég likviditási helyzete is javulhatna.

Az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményben az étkeztetés fentiek szerint történő biztosításához **az Önkormányzat és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ megállapodása szükséges.**

Az idő rövidségére tekintettel a határozati javaslat a polgármester részére felhatalmazást ad a megállapodás megkötésére.

Mindezek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Szekszárd, 2012. december 19.

Horváth István
polgármester

Határozati javaslat

1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 151. § (2) bekezdése alapján az általa fenntartott óvodákban, valamint közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben biztosítja a gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, illetve az iskolai tanítási napokon a déli meleg főétkezést és két további étkezést.

2.) A Közgyűlés az 1.) pont szerinti intézményekben - a Tolna Megyei Szent László Szakképző Iskola és Kollégium tagintézményeként működő Szent László Szakképző Iskola Székhely Intézmény (Szekszárd, Széchenyi u. 2-14.) kivételével - a gyermekétkeztetést az Önkormányzat által alapított kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló Szekszárdi Diákétkeztetési Kft útján látja el. A Szent László Szakképző Iskola Székhely Intézmény az étkeztetés biztosítására közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott, 2014-2015. tanév végéig érvényes vállalkozási szerződéssel rendelkezik.

3.) A Közgyűlés a Tolna Megyei Szent László Szakképző Iskola és Kollégium Egészségügyi-Szociális Szakképző Tagintézményében foglalkoztatott konyhai dolgozókat az étkeztetés biztosításához nem kívánja átvenni.

4.) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az Önkormányzat közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben történő étkeztetés biztosításáról az állami intézményfenntartó központtal megállapodást kössön.

5.) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert és a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. ügyvezetőjét a kibővített feladatokhoz igazodóan a módosított feladat-ellátási szerződés aláírására.

Határidő: 2013. január 1.

***Felelős: Horváth István polgármester
Bay Attila ügyvezető***